

SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PUČIŠĆA

GODINA XXXI

PUČIŠĆA

10. SVIBNJA

BROJ 5/24

ISSN

1331-9795

Na temelju odredbe članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ br. 92/10 i 114/22), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini (Zaključak Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 022-03/24-07/13, URBROJ: 50301-29/23-24-2, od 31. siječnja 2024. godine) te članka 47. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinski načelnik Općine Pučišća dana 1. ožujka 2024. godine donio je

PLAN MOTRENJA, ČUVANJA I OPHODNJE OTVORENOG PROSTORA I GRAĐEVINA ZA KOJE PRIJETI POVEĆANA OPASNOST OD NASTAJANJA I ŠIRENJA POŽARA NA PODRUČJU OPĆINE PUČIŠĆA U 2024. GODINI

MOTRENJE I OPHODNJA

DVD Pučišća

Osnovna zadaća ovih snaga je djelovanje po požarima na prostoru Općine Pučišća, ali je bitno i preventivno djelovanje na smanjivanju mogućnosti za nastanak požara.

Ove snage tijekom dana dva puta obilaze ukupan prostor Općine Pučišća i to po dnevno promjenljivoj rutini. DVD Pučišća ima vezu s ostalim vatrogasnim društvima na otoku te Vatrogasnim obavijesnim centrom Brač u Supetru (dalje u tekstu: VOC Brač, VOC) putem radio veze na vatrogasnim kanalima.

DVD Supetar, DVD Selca i DVD Bol

Rubni dijelovi prostora Općine Pučišća dijelom će se pokrivati i ophodnjama DVD-ova susjednih općina Bol i Selca te DVD-a Supetar koji je nadležan za područje susjedne Općine Postira.

Osnovna zadaća ovih ophodnja je preventivno djelovanje po mogućim opasnim radnjama kao i manjim događajima koji predstavljaju kršenje zakonskih odredaba (paljenje otvorene vatre na nedozvoljenim mjestima), provođenje akcije početnog gašenja požara po mogućem primjećivanju požara te motrenje rubnih dijelova prostora Općine Pučišća.

Veza ovih ophodnja će biti na vatrogasnim kanalima izravno između DVD-ova i posredno preko VOC-a Brač.

VOC Brač također ima mogućnost stalnog videonadzora na lokaciji Vidova gora.

Ophodnje Hrvatskih šuma

Na području Općine Pučišća odnosno njenim dijelovima provodit će ophodnje jednog požarnika lociranog pretežno na području Bračute sjeverozapadno od naselja Pučišća. Vrijeme motrenja je od 1. lipnja do 15. rujna, a po potrebi i duže. Prema Planu Hrvatskih šuma ova promatračnica je od aktivna 8-16 h. Ophodnje na području susjednih općina Postira, Bol i Selca (Sv. Toma) bit će u stalnoj koordinaciji s ophodnjom na području Općine Pučišća. Ove ophodnje kretat će se po utvrđenim pravcima s osnovnom zadaćom motrenja i preventivnog djelovanja po mogućim opasnim radnjama kao i manjim događajima koji predstavljaju kršenje zakonskih odredbi (paljenje otvorene vatre na nedozvoljenim mjestima).

Plovila "Jadrolinije" i druga plovila

Dosadašnja iskustva su pokazala da se oko 25 % dojava o dimu ili vatri na prostoru Općine Pučišća dobiva od plovila koja prolaze Bračkim ili Hvarskim kanalom. Tu se po učestalosti posebno ističu informacije koje se dobiju od plovila „Jadrolinije“. Praksa je da se informacije o požaru koje se dobiju od nekog drugog subjekta odmah provjere s nekim od plovila „Jadrolinije“ koje se nalazi na ruti s koje je vidljiv mogući dim. Veza sa plovilima će se ostvariti na pomorskim radio kanalima posredno preko VOC-a Brač koji se nalazi u cjelodnevnom dežurstvu, a s kojim se održava telefonska veza na telefonima 021/630-919 te putem univerzalnih brojeva 112 i 193.

Protupožarne motrilačke postaje na obali kopna i na otoku Hvaru

Na način kao što motrilačke postaje s Brača pokrivaju prostor obale kopna odnosno susjednih otoka tako se i od strane nekoliko motrilačkih postaja koje organiziraju Hrvatske šume i DVD-i na tim prostorima dobiju informacije o dimu ili vatri na prostoru Općine Pučišća. Potpuni podaci o ustroju ovih motrilačkih postaja, njihovim sustavima veza te mogućim brojevima telefona odnosno mobitela naknadno će se utvrditi kroz suradnju sa VOC-a Brač.

Zrakoplovi

Za potrebe motrenja prostora Općine Pučišća posredno će se koristiti i svi zrakoplovi koji su u zoni Zračne luke „Brač“. Svi podaci, informacije i upiti prenositi će se posredstvom Zračne luke „Brač“ (021/523-568, 524-116, 524-170, 523-330) odnosno službe kontrole leta na Zračnoj luci.

Građani

Kod svih stanovnika Općine Pučišća, prolaznika i turista putem plakata i drugih načina obavješćivanja razvijati svijest o potrebi budnosti kako bi se spriječile moguće požarne katastrofe sa dugotrajnim posljedicama. Zajedno s isticanjem potrebe budnosti, građane je potrebno upoznati kako da dojave opasan događaj ili radnju prema Općini Pučišća, DVD-u Pučišća, VOC-u Brač, PP Brač ili putem univerzalnih brojeva 112 i 193.

Ostali

Dodatno će se po pitanju provođenja protupožarnih ophodnji koristiti i djelatnici odnosno ekipe HEP-pogon Brač, Hrvatske ceste, Vodovod Brač d.o.o., Hrvatske telekomunikacije i drugih tvrtki koje se u sklopu svojih redovnih djelatnosti kreću prostorom Općine Pučišća.

Zaključak

Težište kod svih motrilačkih i ophodarskih radnji biti će na pokrivanju središnjeg dijela Općine te obalnog ruba budući se na tim prostorima tijekom ljetne sezone kreće najveći broj ljudi i gdje su najčešće moguće rizične radnje.

Na osnovu iskustva iz proteklih godina i visoke kvalitete obrade zaprimljenih dojava u VOC-u Brač, procjena je kako će ovakva organizacija motrenja prostora Općine biti zadovoljavajuća i ekonomski opravdana i za naredni period.

DOJAVA POŽARA

U osnovi se dojava požara vrši pozivom na brojeve 112 i 193, zatim prema VOC-u Brač (021/630-919), prema DVD-u Pučišća (098/748-475 i 021/633-219), prema Općini Pučišća (021/633-290, 021/633-205 ili 098/369-502) ili PP Brač (021/631-145, 021/309-239). Dojava se može izvršiti i putem radio stanica i to u: zdravstvenoj radio mreži, pomorskoj radio mreži, funkcionalnim sistemima veza HEP-a, Hrvatskih šuma, Vodovod Brač, vatrogasne službe, turističkih agencija kao i amaterskoj radio mreži putem stanica u vlasništvu građana.

OBAVJEŠĆIVANJE I UZBUNJIVANJE

Na dojavu o požaru na prostoru Općine Pučišća odmah se uzbujuju DVD Pučišća koji izlazi na mjesto intervencije te dalje izvješćuje utvrđeni sustav zapovjedanja vatrogasnih snaga na nivou otoka Brača odnosno Županije. U zavisnosti od stanja na požarištu, a na osnovu informacija dobivenih od strane zapovjednika požarišta, uzbujuju se i dodatne snage jednog od DVD-a na otoku Braču.

VOC Brač informaciju o požaru po provjeri ukupnog stanja na požarištu i konzultaciji sa zapovjednikom požarišta prenosi i dežurnim službama HEP - pogon Brač, Domu zdravlja Supetar, te odgovornoj osobi u Hrvatskim šumama - Šumarija Brač radi njihovog angažiranja na poduzimanju neophodnih preventivnih radnji odnosno pripremnih radnji za dalje aktivnosti oko gašenja požara. Daljnja aktivnost VOC-a Brač sastoji se prvenstveno u prijenosu informacija među subjektima koji su vezani za gašenje požara, a nalaze se u različitim sustavima veza.

SUSTAV VEZA

Veze između subjekata uključenih u sustav protupožarne zaštite održavati će se telefonom.

Veze s opožarenim područjem - zapovjednikom požarišta vršit će se radio vezom u sustavu vatrogasne radio mreže i telefonskom/mobilnom vezom. U slučaju da se veza između zapovjednika požarišta i Vatrogasnog obavijesnog centra Brač odnosno službujućeg u DVD-u ne može uspostaviti direktnim putem, vezu treba uspostaviti posredno.

Ekipe HEP-pogon Brač, Doma zdravlja i Hrvatskih šuma-Šumarije Brač vezu sa VOC-om Brač ostvarivati će u svojim sustavima radio veza. Svi zahtjevi i informacije zapovjednika požarišta prema županijskom vatrogasnom zapovjedniku realizirat će se posredstvom službujućeg u DVD-u odnosno VOC-u Brač. Posebnu pozornost posvetiti disciplini rada svih subjekata u sustavu veza i pri tome poštivati prioritete prenošenja informacija.

ZABRANA NEKONTROLIRANOG I NEOVLAŠTENOG PRISTUPA I BORAVKA U POJEDINIM GRAĐEVINAMA ILI POVRŠINAMA OTVORENOG PROSTORA U VRIJEME VELIKE OPASNOSTI ZA NASTAJANJE ŠIRENJA POŽARA

Na području Općine Pučišća ne postoje građevine ili površine otvorenog prostora, a koje su vlasništvo ili kojima gospodari odnosno raspolaže Općina Pučišća koje bi tražile provođenje mjere zabrane nekontroliranog i neovlaštenog pristupa i boravka. S obzirom na navedeno po ovoj mjeri neće se ništa poduzimati na području Općine Pučišća.

Klasa: 250-01/24-01/01

Ur.broj: 2181-44-01-24-01

Pučišća, 1. ožujka 2024. godine

Općina Pučišća

Marino Kaštelan, općinski načelnik, v.r.

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ br. 92/10 i 114/22) i glave III. točke 6. b) podtočke 3) Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini (Zaključak Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 022-03/24-07/13, URBROJ: 50301-29/23-24-2, od 31. siječnja 2024. godine), Općinski načelnik Općine Pučišća dana 1. ožujka 2024. godine donio je

**PLAN OPERATIVNE PRIMJENE
PROGRAMA AKTIVNOSTI U PROVEDBI POSEBNIH MJERA
ZAŠTITE OD POŽARA OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU
U 2024. GODINI NA PODRUČJU OPĆINE PUČIŠĆA**

I.

Ovim se Planom utvrđuju osnovne pred postavke, planiranje i provedba preventivne i operativne aktivnosti, ustrojavanje i organizacija, uporaba vatrogasnih snaga i opreme, zapovijedanje, financiranje i nadzor u provedbi posebnih mjera na otklanjanju opasnosti od nastanka i širenja požara na području Općine Pučišća u 2024. godini.

II.

Plan operative primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Pučišća (u nastavku teksta: Plan), temelji se na Programu aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini u dijelu koji se odnosi na područje Općine Pučišća kao jedinice lokalne samouprave. Ovim se Planom vrši usklađivanje svih bitnih odrednica i podataka iz Procjene i Plana ugroženosti od požara za Općine Pučišća temeljem stečenih iskustava od njihovog donošenja do donošenja ovog Plana.

III.

Temeljem Zakona o zaštiti od požara i Zakona o sustavu civilne zaštite, Općina Pučišća donijela je sljedeće akte:

1. Plan djelovanja civilne zaštite za otok Brač („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/19)
2. Procjena rizika od velikih nesreća na području Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/18)
3. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća u 2023. godini („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23)
4. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća za razdoblje 2023.- 2027. godine („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/22)
5. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23)
6. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/18)
7. Odluka o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Pučišća i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 3/21)
8. Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Općinu Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/14)
9. Plan zaštite od požara za Općinu Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/14).

U kolovozu 2023. godine pristupilo se izradi usklađenja Procjene ugroženosti od požara za Općinu Pučišća. Prijedlog je izrađen u siječnju 2024. godine te se usvajanje nove Procjene očekuje u lipnju 2024. godine, a nakon dobivanja zakonom predviđenih suglasnosti.

IV.

Na području Općine Pučišća djeluje Dobrovoljno vatrogasno društvo „Pučišća“ (u daljnjem tekstu: DVD Pučišća) kao nositelj vatrogastva i udarna interventna postrojba za rješavanje požara otvorenog i

zatvorenog prostora, spašavanja nastradalih u prometnim nezgodama, opskrbe stanovništva vodom u slučaju suša ili kvara vodovodnog sustava do spašavanja u slučaju velikih količina oborina i djelovanja u slučaju većih nesreća. Temeljem sustava djelovanja svih dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi na otoku Braču kroz model međusobne ispomoći, u slučaju većih požara na području Općine Pučišća na raspolaganju su i ukupni kapaciteti ostalih dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi s otoka Brača.

DVD Pučišća trenutno broji 39 članova od čega 27 operativna vatrogasca. Sezonska dežurstva u DVD-u Pučišća su u 2024. godini planirana s 10 zaposlenih pripadnika DVD-a Pučišća u periodu od početka lipnja do kraja rujna u dnevnom rasporedu od 0-24 h. Sredstva za plaće sezonskih vatrogasaca osiguravaju se u proračunu Općine Pučišća i prenose na račun DVD-a Pučišća, pri čemu dio sredstava za plaće osigurava Hrvatska vatrogasna zajednica.

Društvo raspolaže sa dvije vatrogasne cisterne TAM 130 kapaciteta 4 m³, višenamjenskom cisternom marke Mercedes Atego kapaciteta 7 m³, kombi vozilom Citroen Jumper te zapovjednim vozilom Dacia Duster. Do početka požarne sezone potrebno je izvršiti preostale redovne servise vozila i opreme – vatrogasnih nadogradnji.

V.

Radi osiguranja kvalitetne koordinacije svih subjekata zaštite od požara potrebno je do 30. 4. 2024. godine kontaktirati nadležne službe i odgovorne osobe u komunalnim i javnim tvrtkama, pružateljima javnih usluga i Hrvatskim šumama te u pravnim osobama od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Pučišća.

VI.

Radi potrebe zapovijedanja i koordinacije kod gašenja velikih požara otvorenog prostora u 2024. godini utvrđena su zapovjedna mjesta i to:

1. Zgrada DVD-a Pučišća, Put Punte 3, Pučišća za požare 1. i 2. stupnja.
2. Zgrada Općine Pučišća, Trg sv. Jeronima 1, Pučišća za požare 3., 4. i 5. stupnja.

U slučaju velikog požara na području Općine Pučišća u kojem sudjeluju Državne intervencijske postrojbe civilne zaštite, kao baza operacija za vatrogasne snage koje sudjeluju u intervenciji planira se lokacija Stare pilane u Pučišćima u neposrednoj blizini zgrade DVD-a Pučišća.

VII.

Radi omogućavanja kretanja vatrogasnih vozila šumskim područjima potrebno je izvršiti kontrolu prohodnosti putova, i po potrebi izvršiti uklanjanje raslinja i prepreka. Kontrolu putova izvršit će DVD Pučišća te o zatečenom stanju pisanim putem do 30. 4. 2024. godine izvijestiti Općinskog načelnika Općine Pučišća.

VIII.

Potrebno je izvršiti kontrolu i dovesti u ispravno stanje postojeće hidrante na području Općine Pučišća te osigurati nesmetani pristup istima. Kontrolu hidranata izvršit će DVD Pučišća te o zatečenom stanju do 30. 4. 2024. godine izvijestiti Općinskog načelnika Općine Pučišća. U tijeku 2024. godine, a po mogućnosti do početka požarne sezone planiraju se postaviti još dva nova hidranta na lokacijama Bračuta (Mala voda) i Donje brdo (Dunaj) i to na magistralnom vodu vodovoda za što je Općina Pučišća pribavila sve potrebne suglasnosti Vodovoda Brač d.o.o.

IX.

Komunalni redar Općine Pučišća će u suradnji s tvrtkom Michieli-Tomić d.o.o. organizirati obilazak zatvorenog odlagališta otpada „Košer“ kod Gornjeg Humca. Također, potrebno je utvrditi postojanje „divljih“ odlagališta otpada, i povremenom kontrolom ustanoviti novonastala „divlja“ odlagališta otpada, a sukladno financijskim mogućnostima ista je potrebno sanirati.

X.

Stalna motriteljsko-dojavna služba vršit će se putem autoophodnji DVD-a Pučišća, DVD-ova susjednih općina Bol i Selca te DVD-a Supetar koji je nadležan za područje susjedne Općine Postira. Dodatno će se u sustav motrenja uključiti raspoređeni požarnici odnosno ophodnje Hrvatskih šuma koje će biti u stalnoj komunikaciji s DVD-om Pučišća. U sustav motrenja uključeni su i drugi subjekti i građani sukladno Planu motrenja, čuvanja i ophodnje.

XI.

U Proračunu Općine Pučišća za 2024. godinu osigurana su sredstva za DVD Pučišća kao nositelja vatrogastva u iznosu od 55.300,00 EUR. U slučaju potrebe radi izvanrednih troškova osigurat će se i dodatna sredstva.

XII.

Osoba zadužena za koordinaciju provedbe ovog Plana je načelnica Stožera civilne zaštite Općine Pučišća Martina Antičević koja je ujedno i zapovjednica DVD-a Pučišća.

XIII.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 250-01/24-01/02

Ur.broj: 2181-44-01-24-01

Pučišća, 1. ožujka 2024. godine

Općina Pučišća

Marino Kaštelan, općinski načelnik, v.r.

K A Z A L O**OPĆINSKI NAČELNIK:**

1.	PLAN MOTRENJA, ČUVANJA I OPHODNJE OTVORENOG PROSTORA I GRAĐEVINA ZA KOJE PRIJETI POVEĆANA OPASNOST OD NASTAJANJA I ŠIRENJA POŽARA NA PODRUČJU OPĆINE PUČIŠĆA U 2024. GODINI	str. 1
2.	PLAN OPERATIVNE PRIMJENE PROGRAMA AKTIVNOSTI U PROVEDBI POSEBNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU U 2024. GODINI NA PODRUČJU OPĆINE PUČIŠĆA	str. 4

IZDAVAČ: Općina Pučišća, UREDNIK: Marino Kaštelan, općinski načelnik
21 412 Pučišća, Trg sv. Jeronima 1, telefon: 021/633-290, telefax: 075/801-543
List izlazi po potrebi